# Be Quiet! Dark Base Pro 901 White 603 x 254 569 IO-panel 1x USB 3.2 Gen. 2 Type C 4x Lüfter 3.0

Artikelnummer 999812577

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

Dark Base Pro 901 ist der Inbegriff eines flexiblen und gleichzeitig benutzerfreundlichen Koffers.

### · Deckel und Front austauschbar

Ob Sie ein nahezu unhörbares oder ein extrem leistungsfähiges Gehäuse bevorzugen: Das Dark Base Pro 901 ist die perfekte Wahl. Das Dark Base Pro 901 bietet eine geräuscharme und leistungsoptimierte Lösung für Deckel und Front. Alle Blenden sind im Lieferumfang enthalten, und eine benutzerfreundliche Montage macht den Wechsel zum Kinderspiel.

### • Maximale Benutzerfreundlichkeit

Das Dark Base Pro 901 bietet alle Funktionen, die sich Enthusiasten von einem High-End-Gehäuse wünschen. Dazu gehört eine abnehmbare Top- und Fronthalterung mit integrierter Lüfterdrehscheibe und Pogo-Pin-Anschluss für eine komfortable Installation von Radiatoren und Lüftern. Selbst ein umgekehrtes Layout ist dank eines intuitiven Schienensystems problemlos möglich. Zahlreiche clevere integrierte Lösungen machen die Handhabung extrem einfach. Das Dark Base Pro 901 kann ohne lästige Schrauben und Kleinteile eingesetzt werden und ist somit das optimale Gehäuse für jeden Aufbau.

### • Silent Wings 4 PWM-Lüfter

Features wie die geräuschoptimierten Lüfterblätter und der trichterförmige Lüfterrahmen machen den Silent Wings 4 140 mm zu einem Lüfter, der keine Kompromisse zwischen nahezu unhörbarem Betrieb und hoher Leistung eingeht. Sein außergewöhnlicher Luftdruck erhöht die Kühlleistung des Dark Base Pro 901 erheblich.

### Groß denker

Mit seinen bemerkenswert großen Abmessungen setzt der Dark Base Pro 901 der Kreativität keine Grenzen. In die Front passt ein Radiator von bis zu 420 mm und zusätzliche Lüfter können im gesamten Gehäuse installiert werden, sogar an der Seitenwand.

### • Flexibler VGA-Halter und Kabelschienen

Der VGA-Halter des Dark Base Pro 901 ist sehr flexibel und verhindert auch bei schweren Grafikkarten ein Durchhängen der GPU. 2 Kabelleisten, eine innerhalb des VGA-Halters und die andere neben dem Mainboard-Tray, verbergen die Kabel im Inneren des Gehäuses. Egal wie groß oder zahlreich die im Dark Base Pro 901 verbauten Komponenten auch sein mögen; mit solch cleveren Features macht das Ergebnis immer einen guten Eindruck.

### ARGB-Beleuchtung

Das Dark Base Pro 901 verfügt über eine ARGB-Beleuchtung in der Front und auf der Netzteilblende: Die beleuchteten Bereiche sind bewusst so gewählt, dass das Gehäuse mit dezenter Beleuchtung elegant bleibt. Die Licht- und Lüftereinstellungen können bequem über berührungsempfindliche Tasten auf dem I/O-Panel gesteuert werden. Ein kabelloses Ladegerät für Qi-fähige Geräte rundet das Dark Base Pro 901 perfekt ab.

### • Fenster aus gehärtetem Glas

Das hochwertige, vollverglaste Seitenteil bietet einen perfekten Blick auf die Komponenten im Inneren Ihres Gehäuses. Das Fenster besteht aus getöntem und gehärtetem Glas mit schwarz lackierten Kanten.

# Produkteigenschaften

Unterstützte Motherboards Mini-ATX, Extended ATX, ATX, microATX, XL-ATX

Stromversorgungsgerät - Typ Keine Spannungsversorgung

Hersteller-Formfaktor Full Tower

Erweiterungssteckplätze - Erweiterungssteckplätze 8
Farbkategorie Weiß
Farbe Weiß

Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

Hauptplatine - FormfaktorATXGewicht16,3 kgGehäuse - FormfaktorTower

# Weitere Bilder



